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Universidade de Lisboa 
Faculdade de Motricidade Humana 

 
Ata da 7ª reunião do Conselho do Departamento de Desporto e Saúde  

 
Local: Sala 5L | Data: 19 de julho de 2023 | Hora: 11h00 -12h30 

 

Ordem de Trabalhos: 

1. Regime de Precedências para inscrição em Estágio em Treino Desportivo I e II. 
2. O panorama atual do corpo docente da FMH  
3. Organização científica da escola – revisão das áreas disciplinares.  
4. Coordenação do Mestrado em Treino Desportivo de Alto Rendimento. 
4. Tarefas prioritárias do CDDS (proposta dos membros do CDDS). 
 

Assunto Propostas/Decisões/Informações 

1. Regime de Precedências 
para inscrição em Estágio em 
Treino Desportivo I e II 

A Presidente do CDDS expôs o ponto da situação acerca da 
proposta dos regentes de Estágio em Treino Desportivo para a 
fixação de um regime de precedências para inscrição em Estágio 
em Treino Desportivo I e II. O Conselho de Departamento 
debateu o assunto e concorda com as alterações propostas.  

2. O panorama atual do corpo 
docente da FMH 

O Conselho de Departamento refletiu sobre o panorama atual 
do corpo docente da FMH, identificando-se necessidades 
urgentes de abertura de concursos em áreas e especialidades: 
Fisiologia, Programação e Prescrição do Exercício, Desporto 
Adaptado, Futebol e Cinantropometria. Num contexto de 
médio-prazo (5 anos), identificam-se igualmente necessidades 
importantes de abertura de concursos na área disciplinar de 
Biologia das Atividades Físicas.  

3. Organização científica da 
escola – revisão das áreas 
disciplinares.  

A Presidente do CDDS partilhou com o Conselho o documento 
produzido pela Comissão de Revisão das Áreas Disciplinares do 
Conselho Científico, solicitando a apresentação de comentários 
e sugestões de melhoria até dia 21/julho. 

4. Coordenação do Mestrado 
em Treino Desportivo de Alto 
Rendimento 

A Presidente do CDDS informou acerca da proposta de alteração 
da Coordenação do Mestrado em Treino Desportivo de Alto 
Rendimento, passando a Professora Doutora Maria João 
Valamatos a ser a Coordenadora de Curso, e o Professor Doutor 
Pedro Mil-Homens a ser o Coordenador Adjunto.  

5. Tarefas prioritárias do CDDS 
(proposta dos membros do 
CDDS) 

O Conselho de DDS reforçou a necessidade de desenvolvimento 
de estratégias e medidas didáticas e pedagógicas, que visem a 
melhoria do processo de ensino-aprendizagem nos diferentes 
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ciclos de estudos. Para o efeito, o Professor Doutor Gil Pascoal 
está a elaborar com o seu grupo de trabalho, uma proposta 
metodológica e de intervenção que responda às dificuldades 
mais comuns dos estudantes atuais. 

 
Sem mais assunto, a reunião foi dada por concluída, da qual foi elaborada a presente ata, 
que depois de lida e aprovada foi assinada por todos os membros presentes. 
 
 
Presentes:  
	
Analiza Silva   _________________ 

Anna Volossovitch _________________ 

Augusto Gil Pascoal _________________ 

Pedro Fatela 	 _______________________										

Pedro Teixeira   _________________ 

 


